
CONSEJO LOCAL DRAFE DE BARRIOS UNIDOS

ACTA No. ___6___ de 2021

SESIÓN ORDINARIA

FECHA:26 de agosto de 2021

HORA: 17:17 horas a 19:45 horas

LUGAR: Desarrollo de sesión virtual a través del enlace: meet.google.com/eui-ykky-rus

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA:

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones

Sí No

Gloria Patricia
Cañón Medina

Consejero Sector Escuelas y
Clubes deportivos X Excusa

Juan Diego
Huertas Solanilla

Consejero Sector Jóvenes X Excusa

Leonor Sánchez
Ospina

Consejera Sector Persona
Mayor X

Gineth Rojas Consejera Sector Personas
con discapacidad X

Andrés Ricardo
Amaya Muñoz

Consejero Sector Colectivos
– Agrupaciones y
ESAL

X

Carlos Daniel
Garzón

Consejero Sector Juntas de
Acción Comunal X

Santos Romero Consejero Sector Educativo x
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Luis Jaime
Córdoba
Ibarguen

Consejero Sector Grupos
étnicos y sociales X

Mateo Sanchez Delegado Alcaldía Local de
Barrios Unidos X

Solanye
Castiblanco Bello

Delegada Secretaria de
Cultura
Recreación y
Deporte - SCRD

X

Miguel Antonio
Moreno
Sarmiento

Delegado Instituto Distrital
de Recreación y
Deporte - IDRD

X

SECRETARIA TÉCNICA:

Nombre Cargo Entidad

Sandra Milena
Uribe Arias

Gestora territorial
Oficina de Asuntos
Locales

Instituto Distrital de Recreación y Deporte

INVITADOS PERMANENTES:

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones

Sí No

Luisa Pinzón Profesional de la
Gerencia de
Instancias y
mecanismos de
Participación

Instituto Distrital
de Participación y
Acción
Comunitaria -
IDPAC

X
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ORDEN DEL DÍA:

1. Bienvenida a cargo de la secretaría técnica y el presidente
2. Llamado a lista y verificación del quórum.
3. Lectura y aprobación orden del día
4. Intervención consejera delegada DRAFE Distrital (Gineth Rojas)
5. Presentación programa Muévete Bogotá IDRD (Claudia Giraldo profesional IDRD)
6. Capacitación en Presupuestos Participativos (IDPAC Luisa Pinzon)
7. Informes de avances a los proyectos de la Alcaldía Local Sector DRAFE (Profesional

planeación Mateo Sanchez Alcaldía Local Barrios Unidos)
8. Avances plan de acción 2021 (secretaría técnica)
9. Varios
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DESARROLLO DE LA SESIÓN:

1. Bienvenida a cargo de la secretaría técnica y el presidente

Sandra Uribe ST DRAFE Barrios Unidos: se realiza la presentación por parte de la secretaría
técnica informando a quienes no habían participado antes, que la está ejerciendo la palabra
desde el mes de junio, y es un gusto poder contar con la asistencia de Consejeros, Delegados y
asistentes que nos acompañan en este día.

Andres Amaya Presidente DRAFE Barrios Unidos: Muy buenas tardes para todos y todas
para mí es un gusto tenerlos en este espacio tan importante para localidad en el cual el día de
hoy pues se piensan tocar varios temas muy importantes para nuestras comunidades entonces
sean todos bienvenidos,siempre con la disposición de poder aportar de escuchar y de fortalecer
las las diferentes instancias muchísimas gracias bienvenidos

Se direcciona por parte de la secretaría técnica el orden de la sesión y la manera de solicitar la
pal

Se informa por parte de la secretaría técnica que para tener un orden en la sesión se solicitara
la palabra por chat o con la función de mano arriba de la aplicación MEET, la secretaría técnica
otorgará la palabra en el orden de solicitud, para intervención de los consejeros y delegados se
tienen 5 minutos por reglamento y 3 minutos para réplicas.

Andres Amaya Presidente DRAFE Barrios Unidos: resalta que esta es una reunión
especialmente para los compañeros del DRAFE, encontramos hoy comunidades que no
reconozco entonce,s quisiera sugerir que no se retiran de la reunión, pero en estos momentos
no tendrían voz ni voto para todos los temas que se vayan a tocar en la en la reunión eso como
sugerencia lo dejo a disposición de mis compañeros

Carlos Garzón Consejero: Reitera la posición del Presidente y solicita presentación con
nombre y cargo o sector que representa la persona, antes de ir con el desarrollo de la sesión
ordinaria

2. Llamado a lista y verificación del quórum.

Se realiza el llamado a lista y verificación del quórum con el siguiente registro de asistencia
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Andres Amaya presidente Sector colectivos

Carlos Daniel Garzon Consejero Sector Juntas de acción comunal

Edisson Narvaez Profesional Instituto Distrital de Participación y
Acción Comunitaria - IDPAC

Erika Johanna Velez Gestora
Instancias

Instituto Distrital de Participación y
Acción Comunitaria - IDPAC

Gineth Rojas Consejera Sector personas con discapacidad

Leonor Sanchez Consejera Sector Persona Mayor

Luisa pinzon Profesional
Instancias y
mecanismos de
Participación

Instituto Distrital de Participación y
Acción Comunitaria - IDPAC

Mateo Sanchez Profesional Planeación Alcaldía Barrios Unidos

Miguel Antonio Moreno
Sarmiento

Delegado Instituto Distrital de Recreación y
Deporte – IDRD

Nohora Rodriguez Ciudadana Los Alcázares

Paola Torres Referente
Participación

Alcaldía Local Barrios Unidos

Robert Grajales Administrador
escenarios

Instituto Distrital de Recreación y
Deporte – IDRD

Santos Romero Consejero Sector Educación

Solanye Castiblanco Bello Delegada-
gestora
territorial

Secretaria de Cultura, Recreación y
Deporte – SCRD

Tatiana Briñez Equipo
participación y
Delegada

Alcaldía Local de Barrios Unidos

Sandra Uribe Secretaría
Técnica

Instituto Distrital de recreación y
Deporte IDRD
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Se da la bienvenida a los asistentes y se recuerda que para temas de votación solo se tiene en
cuenta a quienes hacen parte del Consejo Local DRAFE Barrios Unidos como consejeros o
delegados.

De esta manera se cuenta con 5 consejeros y 3 delegados, con quienes se tiene Quórum
Decisorio de deliberatorio.

3. Lectura y aprobación orden del día

Sandra Uribe ST DRAFE Barrios Unidos: se realiza la lectura y explicación del orden del día,
procedemos al realizar la aprobación del orden del día presidente y delegados hay alguna
observación para poder hacer la aprobación del orden del día; si es así por favor manifestar si
se aprueba o no el orden del día.

Se aprueba el orden del día de manera unánime

4. Intervención consejera delegada DRAFE Distrital Gineth Rojas

Sandra Uribe ST DRAFE Barrios Unidos: continuamos con el desarrollo del orden del día; le
damos paso a nuestra consejera Delegada para el DRAFE Distrital. Bienvenida de nuevo

Gineth Rojas Consejera: Primero agradecer a todos por su asistencia, en segundo lugar
informo que tuvimos una reunión con los consejeros delegados Distritales, donde se abordaron
varios temas, también estuvieron los secretarios técnicos, les voy a presentar el plan Distrital y
lo que quedó aprobado:

Promover la participación $20.000.000 contratar los servicios logísticos que permitan
desarrollar un evento de fortalecimiento y confianza para el DRAFE, se realizará una
actividad de integración y gobernanza para la promoción y participación en el DRAFE
Contratar el servicio de asesoría y acompañamiento que permita realizar la construcción
de propuestas para los planes de desarrollo Local con los 20 consejos locales, y realizar
una capacitación para construir las propuestas de acuerdo a las líneas de inversión
dadas de las metas de los planes de desarrollo de las 20 Localidades
Contratar un proceso de capacitación que permita fortalecer y cualificar las habilidades
académicas del ejercicio que desarrollan los consejeros, se busca sea con una
Universidad, y cuando sepa cuál va ser les estaré contando
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Carlos Daniel Consejero : Una pregunta y de antemano agradecer los informes muy completos,
muy juicioso trabajo ¿Los valores que aparecen en el cuadro son por localidad o cobijan las 20
localidades?

Gineth Rojas consejera: Son por las 20 localidades

Carlos Daniel Consejero: En ese caso un presupuesto muy pequeño para las 20 localidades

Andres Amaya presidente: Solicitar a Gineth si nos puede compartir este informe para
poderlo compartir con los diferentes sectores.

Sandra Uribe ST DRAFE Barrios Unidos: Se compartirá con el Acta y en el DRIVE del
consejo

5. Capacitación en Presupuestos Participativos (IDPAC Luisa Pinzon)

El presidente aprueba el cambio para dar paso primero a capacitación en presupuestos
participativos y posterior el programa de Muévete Bogotá
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Sandra Uribe ST DRAFE Barrios Unidos: se otorga la palabra a la compañera Luisa Pinzón
quien nos acompaña siempre en esta instancia de participación como representante del IDPAC
y quien con su equipo nos va a capacitar en el tema de Presupuestos Participativos.

Luisa Pinzon Instancias de participación IDPAC: Realiza la presentación de sus compañeros
Erika, Nohora, Edisson y Robert.

La explicación de hoy es ¿en qué consiste presupuestos participativos? y ¿Cuál es su finalidad?
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Termina la exposición de nuestra profesional Luisa Pinzon del IDPAC y pasamos a preguntas
frente al tema expuesto.

Minuto 43:10

Consejero Carlos Daniel Garzon : ¿Qué incidencia tienen los consejos DRAFE en la
distribución de presupuestos participativos?

Luisa Pinzon IDPAC: Los Drafe Como todas las instancias de participación, son quienes tienen
la incidencia de elaborar y presentar propuestas, los planes de desarrollo local ya fueron
aprobados y la ciudadanía determinar las líneas de inversión o conceptos de gasto, sobre estas
líneas la ciudadanía puede presentar las propuestas

Línea de inversión es como la meta; y también se va a tener incidencia específica como
instancia de participación, en el momento del comité de rúbrica, que es quien cambia las
asambleas temáticas y solo en el caso que se necesite hacer desempate de propuestas.

Consejero Carlos Daniel Garzon: nos habla de un laboratorio de jóvenes y uno de
infraestructura, me parece importante apoyar a los jóvenes, pero también me parece que es
importante que se tenga un laboratorio para Juntas de acción comunal, donde encuentran
jóvenes, personas mayores y demás, creo que es bueno que tengan en cuenta esta sugerencia,
mas que pregunta

Luisa Pinzon IDPAC: Estos laboratorios están destinados para que participe la ciudadanía en
general, las instancias, la ciudadanía en general, pero es la Alcaldía quien determina qué
número de laboratorios están destinados a toda la ciudadanía.

Continuamos con la segunda parte de la exposición, como presentar propuestas.

GESTIÓN DE ASUNTOS LOCALES – V1



GESTIÓN DE ASUNTOS LOCALES – V1



GESTIÓN DE ASUNTOS LOCALES – V1



GESTIÓN DE ASUNTOS LOCALES – V1



GESTIÓN DE ASUNTOS LOCALES – V1



GESTIÓN DE ASUNTOS LOCALES – V1



GESTIÓN DE ASUNTOS LOCALES – V1



Se sugiere crear espacios de construcción colectiva de las propuestas y los compañeros del
IDPAC dejan sus datos para poder apoyar al DRAFE en la convocatoria y /o a subir propuestas
como DRAFE o por cada uno de los sectores aquí representados

Carlos Daniel Consejero: Quisiera pedirles que las presentaciones sean compartidas a los
consejeros para estudiarlas mejor

Se da cierre al punto, agradeciendo a los compañeros del IDPAC por esta presentación.

6. Presentación programa Muévete Bogotá IDRD (Claudia Giraldo profesional IDRD)

Sandra Uribe ST DRAFE Barrios Unidos: hace la presentación de la profesional

Claudia Giraldo: realiza su presentación, e iniciamos con una pausa activa. para disminución del
comportamiento sedentario y presentación del programa muévete Bogotá
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Sandra Uribe ST DRAFE Barrios Unidos: Agradecer a la profesional del IDRD, creo que estos
espacios son muy importantes no solamente para conocer los programas institucionales, sino
también para ser conscientes que el sedentarismo existe, loe estamos viviendo y por otra parte
es una de las enfermedades del siglo 21, se deja la invitación a los consejeros si quieren que
Claudia los acompañe para hacer este taller con las comunidades que representan.

Sin más preguntas e intervenciones se da cierre al punto.

7. Informe de avances a los proyectos de Inversión Local.a cargo de Mateo Sánchez
Profesional de la Alcaldía Local de Barrios Unidos.
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Mateo Sanchez Profesional Alcaldía local de Barrios Unidos: Este punto lo tengo a cargo
para poderles informar sobre los dos proyectos que a hoy está vigente para el tema deporte,
uno que es el proyecto de la iniciativas, que viene en una formulación y ejecución desde el año
pasada, y que a través de ADIFCOL se están ejecutando, este es el que han venido trabajando
con Adriana, y algunos hacen parte de estas iniciativas, la idea es que en octubre se puedan
tener finalizadas, la ejecución vamos en los temas pactados, se han presentado inconvenientes
con el desembolso de las iniciativas por una serie de inconvenientes en cadena por los informes
que presentan los encargados de las iniciativas, y de esta manera los informes que presenta el
contratista a la Alcaldía y los trámites que deben hacer para realizar el pago, ese tema quienes
están vinculados a la iniciativa lo han venido trabajando con Adriana y lo conocen.

Por otro lado el día de ayer firmamos el convenio interadministrativo, es deporte local con el
IDRD, son 6 fondos, cada uno de los fondos tiene un número de iniciativas y un presupuesto,
para nuestra localidad de Barrios unidos tenemos 4 iniciativas, 3 de ellas que fueron priorizadas
por presupuestos participativos, una que hace referencia a la meta de formación, se llama
escuelas barriales, la idea es adelantar escuelas de microfutbol y baloncesto, en eventos
recreodeportivos hay dos iniciativas priorizadas en presupuestos participativos, una que son
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olimpiadas de adulto mayor, la otra iniciativa es aprovechar los parques de la localidad y los
espacios que hacen parte de estos parques, buscando la apropiación de estos espacios y al
identidad con los parques de localidad para que se vuelvan más seguros, y la otra iniciativa que
no hace parte de presupuestos participativos si no formulada por la Alcaldía es 5k recreativos,
es una especie de carrera recreativa en distintas categorias para toda la comunidad.

Este convenio ha sido un proceso minucioso y por ello la demora para la firma de este
convenio, ha sido mucho el trabajo y obedece el trabajo conjunto para blindarse técnica y
presupuestalmente.

La primera ganancia es que 3 de cuatros iniciativas formuladas y que van a ser ejecutadas son
totalmente presentadas por la comunidad, incluso desde lo técnico. muchas personas conocen
la viabilidad de los proyectos y eso es presupuestos participativos; la idea es dejar de pensar en
esos grandes eventos, que por supuesto son muy interesantes y que si es posible desde lo
personal seguire apoyandolos pero que estos eventos grandes en el momento de pandemia
que se repiensa, no solo el IDRD, si no también las actividades deportivas que pueden realizar
los fondos o nos volvamos a mirar el parque zonal, vecinal, o iniciativas de la juntas que quieren
fomentar el deporte y crear su escuela, son esas iniciativas que presupuestos participativos
impulsa, en 2020 fueron 3 para 2021 vamos a aumentar, como lo decía Luisa la idea es pactar
con jóvenes alguna iniciativa que no pase el proceso de votación si no sea pactada de entrada,
entonces decirles que esperamos que este convenio sea un aprendizaje bastante fuerte,
primero para nosotros IDRD-Alcaldía Local y en segundo, que van a ser las mismas personas
de la comunidad por lo menos en Barrios Unidos que van a dirigir esas iniciativas, ver como
vamos a ser nosotros los que apoyamos en la mayor cantidad de cosas , pero está en manos
de los promotores que formularon esas iniciativas, seguramente ese convenio, nos va a dar
muchas más ideas para que a través del DRAFE se canalicen la formulación de iniciativas, que
por supuesto no solo ayudan solamente a cumplir la meta que está en el plan de desarrollo
Local, sino que garantice que los recursos que tenemos nosotros de deporte para el desarrollo
social, sean para la comunidad y las iniciativas que la comunidad tiene en mente.

Estaremos comunicándoles del avance del convenio, como será la ejecución, la convocatoria y
también citar a los promotores para que les cuente como ha sido el proceso, este es el punto
que teníamos y la presentación por parte de la Alcaldía Local.

Consejero Carlos Daniel Garzon: Me alegra escucharlo, y como siempre portador de buenas
noticias y una información muy digerible, muy entendible, mi pregunta va a lo siguiente, ¿En la
formulación de estos proyectos se ejecutarán en áreas barriales? porque contamos con algunos
parques que están condicionados para este tipo de eventos deportivos, las canchas algunas
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pistas de trote y al idea en este caso como lo ha dicho sin dejar de lado los eventos grandes, los
eventos de gran impacto y llegarle más a la comunidad dentro de la reactivación social y
económica, pero ante todo la reactivación social y más en este tema del deporte, que es salud y
como decimos algunos comunales es importante el deporte comunitario, porque si quien
efectivamente siempre han logrado que estas iniciativas sean aprobadas pues son quienes
tienen una gran experiencia porque son quienes han manejado clubes, organizaciones
deportivas formales, con gran experiencia como lo digo y nosotros los comunales somos algo
empíricos en ese manejo de la organización de los campeonatos, usted mismo lo decía Mateo
que nuestros campeonatos en los barrios son muy de manejo no tan técnico, entonces se hace
la “vaca”, para comprar los premios, pagar un arbitraje, para la malla de futsal o basketball que
siempre están en malas condiciones, a mi me parece que adicional a este presupuesto
participativo y estos eventos se tenga en cuenta el tema de los parques, de que los parques lo
empecemos a volver a retomar por medio de un buen mantenimiento, que el presupuesto que
quedó para esta vigencia 2021 y los otros años no es muy alta, no es muy alto pero si vale la
pena que lo tengamos en cuenta el tema de la buena condición de los parques para los
eventos, y es una de las misionalidades que tenemos como consejeros porque DRAFE es
Deporte, recreación, Actividad Física y equipamiento de parques, que es donde solicitaremos y
haríamos veeduría para que haya mantenimiento y una previa preparación de las áreas
deportivas en los parques para que estos eventos se realicen. Gracias

Mateo Sanchez Profesional Alcaldía local de Barrios Unidos: Yo creo que hay lo más
importante es que la iniciativa permite especificar el en donde, entonces lo que les decía, la de
parques, define qué parques y son barriales, la de escuelas barriales, también en parques
vecinales, pero la de olimpiada de adulto mayor hace referencia a grandes escenarios, no esta
mal, si no que era para decirle que depende un poco los lugares que propuso la persona que
presentó la iniciativa en los presupuestos participativos, entonces en ese esquema que
planteaba ahora Luisa vamos a realizar los talleres para formular las iniciativas en presupuestos
participativos, esa preocupación que usted tiene de llevarlo de una manera más barrial, es
válida y se puede, y por supuesto que es viable, entonces si es una variable que se puede tener
allí en la formulación.

Andres Amaya consejero presidente: Pues suena muy interesante todo lo que nos has traído
y es muy bueno, pero en estos momentos se está ejecutando un proyecto con ADIFCOL, donde
hemos tenido una serie de dificultades con las iniciativas que están participando, una desde la
forma que se hizo para escoger las iniciativas, han venido con falencias, tenemos grupos de
cultura que se inscribieron, yo lo he manifestado, yo se lo manifesté a usted en algún momento,
pero lo que me preocupa ahora es el tema que no se han entregado recursos, no se han
entregado a todas las escuelas, se ha visto mucha desorganización no se si por parte del

GESTIÓN DE ASUNTOS LOCALES – V1



contratista o por parte de Alcaldía, porque aquí viene un juego es que cuando uno viene a
preguntar cual es el motivo por el cual no se han podido realizar esas entregas, efectivamente
el contratista dice que es culpa de Alcaldía y Alcaldía dice que es culpa del contratista, quiero
sugerir de manera inmediata, y aprovechando que están los consejeros, que esta el IDRD, que
también hace parte de ese proyecto y es que se haga una reunión urgente, junto con las
iniciativas los representantes del DRAFE, los encargados del IDRD y ustedes como Alcaldía,
porque si bien se está presentando una oferta institucional bastante buena, bastante
motivacional para mi caso, porque por ejemplo la carrera de los 5k está contemplado en lo que
yo quería presentar este año, se adelantaron, no hay problema y de entrada el colectivo mi
escuela, entraría a participar, pero cuando se llega a la ejecución se generan una serie de
falencias que desmotivan a la participación ciudadana y desmotiva a las personas que quieren
participar, en este caso no los profesores, porque entendemos y sabemos darle manejo a las
diferentes complicaciones que se generan desde la institucionalidad, pero no lo entienden los
pelados que empiezan a participar, entonces sí es fundamental 1 vuelvo y hago la misma
recomendación que hice aproximadamente una ño, ver la trascendencia que tienen los
operadores al momento de ejecutar porque nos muestran unas hojas de vida, limpias ,
agradables, pero en el momento de la ejecución carecen de muchas experiencias, y 2
fundamental si podemos cuadrar esa reunión para la próxima semana sería fundamental y si es
posible también tener a los ediles que también son parte del proceso en este caso sería el
representante de recreación, deporte y actividad física, así poder solucionar las diferentes
complicaciones que en este momento los colectivos tienen. Gracias

Mateo Sanchez Profesional Alcaldía local de Barrios Unidos: Si, es cierto, la idea es como
se ha dicho desde el año pasado, es intentar de la reducción que queremos de operadores,
más los privados independientemente de los buenos que puedan llegar a ser, porque no son
solo consejeros del DRAFE, también los del CLAP, Mujeres, a cualquier lugar que os vayamos
de las 23 instancias de participación que hoy se encuentran activas, es el tema de los
operadores, por eso es que hemos intentado reducir, por eso es que le creemos al IDRD y su
equipo, por eso es que queremos creer que el IDRD es el mejor aliado en la ejecución, y es
porque definitivamente de alguna forma hay que volver a restablecer esa confianza, que como
usted lo expresa con las iniciativas se ha perdido, en eso estamos y así como con Cultura
hemos trabajado con es Cultura Local, y ahora con es Deporte local, intentar que al suprimir ese
operador privado, en muchas formas lo que se va a garantizar es que el presupuesto llegue
directamente como la comunidad lo está pidiendo en las condiciones técnicas que lo está
solicitando, es un avance, y es el incio entre entidades ver como la logramos.
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Consejera Persona Mayor Leonor Sánchez: mi pregunta es si es si las iniciativas terminan en
octubre porque motivo no han entregado los implementos que les iban a entregar y a la
comunidad le ha tocado llevar los implementos, queremos saber de quien ha sido la falla.

Andres Amaya consejero presidente: Gracias, creo que es fundamental, porque la “imagen”
de la administración Local dentro de todos los procesos tiene que quedar lo más limpia posible,
yo soy uno de los creyentes de esta administración y siento que se hacen las cosas bien, pero
cuando este tipo de cosas uno no puede defender de pronto lo que no tiene defensa, y es
importante y fundamental que se generen este tipo de reuniones, estos espacios para que no se
vuelvan un teléfono roto, las falencias de artículos, que desde abril se solicitaron y es la hora
que no se tienen los elementos, pero para nos seguir dando vueltas quedamos en espera de la
reunión para poder oír a todas las partes y buscar soluciones

Mateo Sanchez Profesional Alcaldía local de Barrios Unidos: Lo que pasa es que se ha
fallado en el tema de la cadena de los informes, y estaba hablando con la encargada desde la
Alcaldía Adriana y al reunión sera la proxima semana, asi que ha mas tardar el lunes se estar
enviando la citación a la reunión en la que se explica la falla, y es verdad la Alcaldía no le ha
pagado al contratista y porque no le ha pagado al contratista porque no ha presentado los
informes y este a su vez dice que nos los ha presentado porque no cuenta con los informes que
deben presentar quienes ganaron las iniciativas que se están ejecutando, esperamos que ya se
pueda resolver, por ello se han realizado mesas de trabajo, se han entregado insumos,
implementos pero ya el tema económico de esos desembolsos se van a tratar en esa reunión,
es que en el contrato quedó establecido una forma de pago al entregar los informes. Y si se va
a entregar lo que está pendiente

Consejero Carlos Daniel Garzon:Casualmente coincidió con la consejera Leonor porque en el
barrio Gaitan ellos ganaron una de las iniciativas y no les han entregado estos implementos,
para que por favor lo tengan en cuenta y también que nos inviten a esta reunión porque parte
de nuestra misionalidad es hacer control social, veeduría y como creyentes de esta información
y para que no haya un mantos de dudas lo ideal es que todo marche de la mejor manera, y pido
que los consejeros que tengamos disponibilidad podamos acompañar a nuestro presidente a
esa reunión.

Mateo Sanchez Profesional Alcaldía local de Barrios Unidos: No creo que todos puedan
participar, pero si como DRAFE puede acudir alguien, lo consulto, elevó la pregunta y le
confirmó al presidente

Se da cierre a este punto
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8. Avances del plan de acción

Sandra Uribe ST DRAFE Barrios Unidos: Se realiza la revisión de las acciones que se
encuentran en el plan de acción DRAFE 2021, se lee una por una y los avances que llevamos
en cumplimiento al mismo, este plan se ha venido trabajando con los consejeros y fue aprobado
por todos

Esta semana se realizó reunión entre la secretaría técnica y el delegado del IDRD Miguel
Moreno, donde en conclusión vemos importante realizar mesas de trabajo frente a este plan
para cumplir cada una de estas metas, el trabajo de construcción de este plan ha sido amplio y
extenso así mismo queremos poder cumplir entre todos.

Se realiza la incitación a incluir una acción que sería incluir una iniciativa para presupuestos
participativos, robusta y fortalecida desde el Consejo DRAFE.

Miguel Moreno delegado Instituto Distrital de Recreación y Deporte – IDRD: Saludo. en
relación al plan de acción por ejemplo el curso de capacitación para juntas de accion comunal y
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todas las entidades involucradas en este tema, pensamos que sería conveniente hacer mesas
de trabajo frente a cada actividad, es decir que sean lideradas por un consejero o consejera y
dos acompañantes del mismo consejo, por ejemplo para actividad de gestión del curso,
sugerirías que el señor Carlos Daniel que es el representante de JAC liderará esa mesa de
trabajo junto con dos compañeros o compañeras para que coordinen, no para delegarles hacer
todo el trabajo, si no para que se coordine ese punto, y así para los demás puntos de las
actividades que hacen parte del plan de acción, esa sería la propuesta para que todos los
integrantes del consejo seamos partícipes de ese desarrollo de las actividades y de una forma
organizada, y que por medio de las mesas podamos llevarlo a cabo, en el tiempo que nos resta
del 2021, no se si esta propuesta pueda ser aceptada por el consejo o como lo haríamos, la
segunda actividad que es de visita a parques que también quedó concretada en el plan de
acción, ya esta la planilla en el correo de la secretaría técnica como se había quedado, una
plantilla muy sencilla para que se registren hay los datos, esa es la segunda propuesta para que
en esta noche las aprobemos ya si el plan de acción se lleve de una forma más ordenada.

Sandra Uribe ST DRAFE Barrios Unidos: indica que estas son las dos propuestas que
tenemos y si están de acuerdo citaremos a una reunión extraordinaria para poder organizar el
tema de las mesas si los consejeros están de acuerdo y lo creen pertinente, para revisar cada
acción, delegar a cada acción las personas que la coordinan y cumplir nuestras acciones, no
solo es escribirlo si no también ejecutarlas, es demostrar el trabajo que se está realizando, ir
visibilizando que se están cumpliendo cada una de las acciones

Andres Amaya presidente: estoy de acuerdo con esas de trabajo, pero que sean muy
puntuales, máximo de una hora, que lleguemos cada uno con el tema y la proyección de lo que
queremos.

Sandra Uribe ST DRAFE Barrios Unidos: Por eso la importancia de que cada mesa de trabajo
sea máximo por dos o tres personas y así ponernos de acuerdo para realizar este trabajo
mancomunado

Luisa Pinzon IDPAC: no sé si entendí mal Pero había una meta Qué es capacitar a los
miembros del traje porque hay una meta para presupuestos participativos Qué es capacitar a
las personas en Campos deportivos y también por ahí se podría realizar up presentar una
propuesta netamente en Campos deportivos en el tema del deporte de pronto para que lo
tengan ahí en cuenta y lo puedan tener esa manera y puede hacer la manera de llegar a cumplir
está meta o extracción
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Sandra Uribe ST DRAFE Barrios Unidos: Es una de las metas que se tienen contempladas
para este año como consejo DRAFE, si se puede pensar en presentar una iniciativa más
trabajada, más robusta para presentar para el próximo año, pero sí es importante trabajar y
realizar esta capacitación por medio de todo lo que podamos gestionar con los consejeros y los
entidades delegadas, así que es muy importante el trabajo que se va a realizar este año para
esta acción y poder presentar algo robusto para el próximo año

Carlos Daniel Garzón Consejero: Estoy de acuerdo con el tema de las mesas la propuesta
que muy acertadamente hace Miguel, que nos distribuyamos los consejeros en las diferentes
mesas, Eso sí diría yo y de manera muy respetuosa con un compromiso, que todo que este
plan de acción realmente se ejecute y llega a feliz término y no se quede únicamente en el
proyecto y que después por diferentes circunstancias abandonemos el proyecto creo que en
este caso es una sugerencia, respetuosamente a la secretaría técnica y nuestro presidente que
hagamos una revisión sobre qué consejeros están realmente activos y estamos realizando la
tarea o están realizando la tarea pues hemos visto el caso de uno o dos consejeros que no han
vuelto a hacer presencia activa no conocemos el motivo por el cual poco a poco se han ido si es
causa de orden laboral o profesional pero Sí sería bueno que abordemos este tema para saber
si están en disposición de continuar con su tarea Igualmente es importante que empezamos
ejecutar entre todos Y en segundo lugar me puedan explicar qué tipo de capacitación, ya que
en el primer año del DRAFE fue solo capacitación y se decía que el DRAFE no ejecutaba.

Sandra Uribe Secretaria técnica: frente al tema de los consejeros como secretaria técnica
hacemos una sesión extraordinaria para abordar el tema de las mesas de trabajo, como
secretaria técnica me comprometo a llamar consejero por consejero para hacer la incitación,
siempre lo hemos realizado por correo y WhatAspp esta vez también será por llamada
telefónica.

Andres Amaya presidente: Totalmente de acuerdo con Carlos Daniel, por mi no hay problema
con el horario y día de la siguiente sesión que concertemos con los compañeros

Miguel Moreno Delegado IDRD: Quiero responder cortamente Carlos Daniel, Don Carlos
precisamente para eso es la mesa de trabajo en ese caso se reúne la mesa de las personas
que se asignen, y se discuten estos temas Por ejemplo cuáles son los temas de fondo que se
va a tratar en la capacitación, si es uno si son dos, si se van hacer invitaciones a entidades
universidades para poder gestionar ese curso o lo demás que se acuerde en esa mesa y así
poder trabajar en esta manera y que en la sesión plena del consejo se aprueben los temas Qué
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precisamente pregunta en su intervención, es importante que se gestione todo lo que se
necesita para el curso y será el resultado del trabajo que se realice cuando se creen las mesas.

Sandra Uribe Secretaria técnica: Cómo podemos identificar que están de acuerdo en realizar
estos meses se les parece el próximo mes de septiembre realizaremos una sesión
extraordinaria donde el tema sería dividirnos en las mesas de trabajo como las vamos a
ejecutar cada una de las actividades del plan de acción y entonces concertamos entre todos
que está próxima reunión queda para el próximo jueves 9 de septiembre 2021 en el horario de
5:00pm, Se da cierre a esta punto

9. Varios

Solanye Castiblanco Delegada SCRD: Brindó información con respecto al programa
“Experiencias de formación, en Arte, Cultura y Deporte” convenio entre la SCRD y el SENA, y la
oferta a nivel tecnológica, técnica y cursos complementarios en temas de arte, cultura, deporte.
Esta información será compartida a través del grupo de WhatsApp del Consejo Local DRAFE,
para su conocimiento y apoyo en difusión, donde también enviará el brochure del programa con
toda la información, este proceso de preinscripción es hasta el sábado 28 de agosto. Por
último expone que para el año 2021, se cuenta con 280 cupos y para el próximo año
saldrá una propuesta con oferta diferente.
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Miguel Moreno Delegado IDRD: Quiero recordarles que presupuestos participativos va
hasta el 29 de septiembre Y si el consejo va a presenta la propuesta Pues estamos al límite
para hacer entonces, solo para recordarles eso y que si están interesados en apoyarnos y que
el día de 9 septiembre se pueda también hablar sobre este tema Sí vamos a presentar una
propuesta como consejo DRAFE para las iniciativas de los presupuestos participativos.

Sandra Uribe Secretaria técnica: Siguiendo la recomendación del delegado del IDRD, en
nuestra sesión extraordinaria del 9 de septiembre se abarcaran estos dos temas, mesas de
trabajo para plan de acción y toma de decisión de presentar propuesta en presupuestos
participativos como Consejo DRAFE.

Siendo las 7:46 pm se da cierre a la sesión.

Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: jueves 09 de septiembre de 2021, 5:00pm, Virtual.

En constancia se firman,

PRESIDENTE SECRETARIA

ANDRES RICARDO AMAYA MUÑOZ SANDRA MILENA URIBE ARIAS
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